

## 梵谷锦绣芳华系列漆器盒

将盘扣用于漆器镶嵌，赋予了各种美好吉祥的意义

苹果的工业设计总监曾说：“我很享受打开包装的过程。一旦拆包被设计成一种仪式般的程序，产品也就变得特殊起来。”这款由梵谷设计的锦绣芳华系列的漆器盒就是这样一个华丽的“包装”。该系列漆器盒在设计上使用了中华民族独特文化内涵的盘扣，设计师将盘扣用于漆器镶嵌，赋予了各种美好吉祥的意义。可将一张带有意义的贺卡或具有象征意义的物件放在盒中，在TA打开盒的一瞬间，你送祝福的仪式就被开启。



福禄寿喜杯 880元 4只

## 沪尚工坊福禄寿喜杯

用一套融合中国风的红酒杯，品尝红酒，迎接圣诞

这是一只红酒杯，却又被浸染成“中国红”，酒杯图案上运用中式图腾静卧、蝙蝠、神鹿、仙鹤、喜鹊等多重元素渲染中国神采，在西方传统圣诞节，渗透中国人对福禄寿喜的追求。在圣诞佳节来临之际，带上一份祝福，享受静谧，或是和亲朋好友一起，用一套融合中国风的红酒杯，品尝红酒，迎接圣诞，感受东情西韵的尽态极妍！

## SU素“玲珑”系列银饰

“铃铛”与SU素所崇尚的新式中国风“混搭”

“叮铃铛，叮铃铛，铃儿响叮当”是耳熟能详的圣诞歌曲。那么，是否有想过让你的耳朵来“唱”歌，在行走时又能挂起“儿时的铃铛”？

这款由SU素品牌推出的“玲珑”系列银饰首饰或许能满足你，你的“她”节日之喜悦，唤起你们童年之快乐。“玲珑”系列首饰在设计上将西方圣诞文化中的经典象征之一“铃铛”与SU素所崇尚的新式中国风“混搭”，设计师还将如雪的白银与透彻莹亮的蓝玉髓融合，并在首饰中结合了铃兰花外观以及中国祥云元素，让圣诞铃铛中渗出东方的内涵与神韵。



## Woo妩“福到”系列围巾

独有的盘扣设计，让一条围巾呈现近十种戴法

这是一幅艺术家的现代派画作，也是一条适合女士使用的围巾。Woo妩把整幅画作完美地呈现在了围巾上，其中红色围巾中有中国人的“福”，挂在门上的福，福到！而绿色围巾中，在主色调的绿色中星星点点散落着白色“雪花”，这是圣诞的颜色，画作中还用藏语绘出“平安幸福”。独有的盘扣设计，让一条围巾呈现近十种戴法。圣诞节，围上Woo妩围巾，享受那心暖身暖的一刻吧！

Woo妩围巾 1880元



圣诞礼物如果加入诙谐的成分，一定会让朋友们常常记起。这是一件让你莞尔一笑的办公用品，用来调侃同事或者馈赠好友都很合适。

——本土新锐设计师 张飞

## 本来设计圣“蛋”快乐

一堆回形针吸在下面就成了一个温暖的巢

忙碌的办公环境一样也可以享受轻松愉悦的圣诞氛围。来自本土新锐设计师张飞(@本来设计BELADESIGN)的这个实木鸡蛋，大小比例与我们生活中食用的鸡蛋可是一模一样，一堆回形针吸在下面就成了一个温暖的巢(Nest)。



圣“蛋” 78元



这一定会成为一件传递快乐的礼物——1994年，由设计师Alessandro所设计的开瓶器，形状酷似可爱女孩儿，其实是设计师当年以自己的女朋友为灵感而设计出的一款产品。设计师将她命名为“安娜开瓶器”。笑脸、红裙，让这个小器物增添许多“人情味儿”。谁说小礼物没有价值？一旦融入了独特的设计，便会成为收藏家的最爱，礼品中的上乘之选。

## +d树根花瓶

日本设计师以植物根部形状为灵感设计的花瓶

这是一个让你“莞尔一笑”的礼物，日本设计师以植物根部形状为灵感设计而成的花瓶，是不是很别具一格呢？！树脂材质制作，却有着陶瓷般的质感。插上花，摆上布置一新的圣诞餐桌，生动幽默的风情油然而生。谁说圣诞节只要华贵和庄重？增加一点童趣，让这个节日的浓厚气氛不断延续。



## Alessi快乐女孩红酒开瓶器

形状酷似可爱女孩儿

## 真心意，有创意

生活周刊：如何看待礼品，我们又该如何挑选创意礼品？

何炯：圣诞季一定是我们联络感情、表示感谢的时刻。而礼物，就是表达这种情感最直白的方式。很多时候，送礼看似是一种社交行为，其实是个人品牌的另一种塑造方式。当下很多都希望去选择创意礼品，但择礼时的原则：“意想之外，情理之中”，让受礼者喜悦中还能“以礼明其意”。

生活周刊：圣诞节的礼物如何做到别出心裁，同时又能直指人心？

何炯：圣诞礼物大体可分为五个核心词：惊



雅瓷福底碗 298元

## 雅瓷福底碗

饭净时，福现，食者惊之，乐之

圣诞对于西方人的意义就像春节对于中国人而言一样重要，平安夜家人围坐在一起吃大餐恰似中国的年夜饭。而对于吃饭，中国母亲会对小孩说：“餐餐食毕者，心怀感恩，吃饭时看到干干净净的碗底，偶见少许汤水，谓之福底，小孩争要福底，便是福气之人。”基于这一理念，雅瓷精心设计与创作了这款“福底碗”，在青瓷碗的底部嵌上“福”字，饭净时，福现，食者惊之，乐之。

喜、愉快、温暖、故事、情趣。在好玩礼品众多的今天，圣诞礼品更可去选择一些有故事可说，有内涵可挖、给受礼者温暖与情趣的礼品。也可选择适合这个季节的礼品，如在辞旧迎新的时候，送个兼顾祝福与故事的礼品。根据不同的对象，送的创意礼品的内涵肯定也有所不同。比如：送给上司，一对在底部嵌上“福”字的青瓷“福底碗”难道不是你表达感激之情的最有情义的礼物吗？送给好友，一个有磁铁吸力的实木鸡蛋难道不足以表达你“圣‘蛋’快乐，既能见证友情，又能让他会心一笑。



何炯

上海市创意产业展示与服务管理平台管理中心副主任